
ي كرت الإجابة المرفق  الأول: السؤال 
 اخ�ت الإجابة الصح�حة ل�ل مما ��ي ثم ظلل �ف
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                              استعمل مبدأ العد لإ�جاد عدد النواتج الممكنة    ( اخت�ار شهر من أشهر السنة و�وم من أ�ام الأسب�ع )                 

 ٢٤ د ٦٠ جـ ٧٢ ب ٨٤ أ
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ن كل من(استعل مبدأ العد لإ�جاد عدد النواتج الممكنة    أرانب ) ٦ف�لة و  ٣قطط و  ٧ اخت�ار حيوان من بني
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ا إذا كان احتمال �ساق  حتمال عدم �ساقطها ( المتممة ) هوا% فإن  ٧٠هو ط الأمطار ليوم غد�

 ° ١٨٠ د ° ١٢٠ جـ ° ٩٠ ب ° ٣٠ أ
 

٧ 
ي لا �عد من أسماء الزاو�ة أي مم

ي الشكل المجاور ا �أيت
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 من خلال الشكل المجاور، أي العبارات التال�ة صح�حة
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 متجاورتان  
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 متقابلتان بالرأس
 ٣، <  ١الزاو�تان <  د

 متجاورتان 

 الممل�ة الع���ة السعود�ة  

 

 المادة : ر�اض�ات
 الصف : الأول المتوسط وزارة التعل�م 

 الزمن : ساعتان ونصف  إدارة التعل�م بمنطقة 

 ١٤٤٤ - ١١ – ٢٠التار�ــــخ :  متوسطة 

  ه  ١٤٤٤للعام الدرا�ي  –الفصل الدرا�ي الثالث  –اختبار الدور الأول 

 ٤٠ الجلوس : رقم  اسم الطالب : 
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    السؤال الثاين

ن الشكل أ )   طالب كم  ٢٠٠لــ المجاور نتائج مسح لتحد�د اللون المفضل يبني
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كةه )  ي �ش

ي الجدول  ١٤  �عمل �ف
ف �ف كة   موظف كما هو مبني موظف عشوائ�ا لأداء   إذا اختارت ال�ش

كة فما احتمال أن �كون   سائقف��ضة الحج ع� نفقة ال�ش

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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